

# **Társulási megállapodás**

*A 2019. évi módosításokkal egységes szerkezetben*

**Társulás neve:**

**Szászvári Óvoda  
Intézményfenntartó Társulás**

**7349 Szászvár, Május 1. tér 1.**

*Hatályos: 2019. szeptember 1. naptól*

# **Társulási megállapodás a Szászvári Hársvirág Óvoda közös fenntartására**

## **1./ A társulás neve, székhelye:**

Szászvári Óvoda Intézményfenntartó Társulás /a továbbiakban  
székhelye: 7349 Szászvár, Társulás/  
Május 1. tér 1. Társulás/

## **2.1 A társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője:**

- Szászvár Nagyközség Önkormányzat /képviseli Dunai Péter polgármester/,  
székhelye 7349 Szászvár, Május 1. tér 1.
- Vékény Községi Önkormányzat /képviseli Endrődi Tibor polgármester/,  
székhelye 7333 Vékény, Fő utca 51.

## **3./ A társulás tagjainak lakosság száma 2019. január 1-én /fő/:**

Szászvár lakosság száma: 2339

Vékény lakosság száma: 148

## **4.1 A társulás által ellátandó feladat- és hatáskörök:**

*A társulásban részt vevő önkormányzatok kötelezően ellátandó köznevelési feladata az óvodáskorú gyermekeknek az óvodai nevelése, napközbeni ellátása, nemzetiséghez tartozók és sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. Ezen feladatoknak köznevelési intézmény közös fenntartásával, fenntartói irányításával tesznek eleget, figyelembe véve a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény rendelkezéseit.*

*Az önkormányzatok célja a közösen fenntartott intézményben a személyi, technikai és egyéb feltételek biztosításával olyan finanszírozás kialakítása, amelynek következtében az önkormányzati hozzájárulás mértéke a lehető legkisebbre mérséklődik.*

## **5.1 A társulás döntéshozó szerve, a tagokat megillető szavazatarányok:**

*A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 94. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati társulás döntéshozó szerve a társulási tanács.*

*A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek. Szászvár Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kettő-, míg Vékény Község Önkormányzat Képviselő-testülete egy tagot delegál a Társulási Tanácsba.*

*A társulási tanács tagjai sorából elnököt választ.*

*A társulási tanácsban a társult tagokat az adott önkormányzat testület által delegált képviselők képviselik. Minden delegált képviselőnek 1-1 szavazata van. Szavazategyenlőség esetén az Elnök szavazata dönt.*

*6.1 A döntéshozatal módja, a minősített döntéshozatal*

*esetei: A társulási tanács döntését határozattal hozza.*

*A társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező számú képviselő jelen van. A javaslat elfogadásához, a döntés meghozatalához legalább annyi képviselő igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő képviselők szavazatainak több mint a felét.*

*Minősített többségű döntés szükséges:*

*a társulásból történő kizáráshoz.*

*a társulás által fenntartott intézmény költségvetésének, zárszámadásának elfogadásához.*

*a társulás által fenntartott intézmény vezetői megbízásáról, annak megszüntetéséről*

*való döntés esetén.*

*A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságának a felét.*

*7./ A társulás által fenntartott intézmény neve,*

*székhelye: Szászvári Hársvirág Óvoda,  
7349 Szászvár, Szent István u. 23.*

*7/A./ A társulás a 7./ pontban nevesített intézmény fenntartását 2016. szeptember 1. napjával kezdi meg határozatlan időre.*

*8./ A társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületek pénzügyi hozzájárulásának mértéke, teljesítésének módja:*

*A jelen megállapodással létrejött társulásban a felek az állami támogatáson felüli költségeket az adott költségvetési évben, alapvető szabályként, az egyes településeken állandó lakcímmel rendelkező, a közösen fenntartott intézményben ellátott gyermeklétszám alapján és arányában viselik.*

*A felek mindegyike egyetért abban, hogy a településre a gyerekek létszámának arányában jutó hozzájárulást minden önkormányzatnak meg kell fizetnie, azt a társulás többi tagja nem tudja és nem is kívánja felvállalni egyik tag helyett sem.*

*A tárgyévi költségvetés elfogadásakor megállapított összeg /költségvetés/ időarányos részét havonta, a tárgyó 5. napjáig, a társult önkormányzatok átutalják a Társulás*

*székhelye szerinti települési önkormányzat, Szászvár Nagyközség Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára. A fenntartó önkormányzatok adott költségvetési évre ettől eltérő fizetési ütemezést is megállapíthatnak.*

#### **9.A társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás**

Amennyiben a társult önkormányzat a havi hozzájárulás összegét kettő hónapon keresztül elmulasztja átutalni, részére írásbeli felszólítást kell küldeni, a teljesítésre 15 napot biztosítva.

Amennyiben ezt a határidőt elmulasztja az önkormányzat, ismételten felszólítást kell részére küldeni, figyelmeztetve arra, hogy 15 napon belüli nem teljesítése esetén mi a követendő eljárás.

Ha az ismételt felszólításra kitűzött határidő leteltéig sem teljesíti a társult önkormányzat a kötelezettségét, a társulás működtetésével megbízott önkormányzat – azaz Szászvár Nagyközség Önkormányzata – jogosult azonnali beszedési megbízás benyújtására a társult önkormányzattal szemben.

Az intézmény gazdálkodási feladatait a Szászvári Közös Önkormányzati Hivatal látja el, a számlák utalása, megrendelések teljesítése az intézmény bankszámláján keresztül történik.

A költségek megosztásának számításában, a tárgyévi költségvetésnél minden évben az előző év október 1-i statisztikai létszámot kell figyelembe venni.

#### **10. A társulás vagyona és a vagyonátadás feltételei, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek gyakorlásának rendje**

A Társulásnak jelenleg sem ingatlan, sem ingó vagyona nincsen.

A Szászvári Hársvirág Óvoda épülete, jelenlegi berendezései Szászvár Nagyközség Önkormányzatának tulajdonát képezik.

A társulásban részt vevő önkormányzatok tudomásul veszik, hogy a közös fenntartásból rájuk eső összegek megfizetésével sem az ingatlanban, sem az ingóságokban tulajdonjogot nem szereznek. Amennyiben közös pénzeszközökből történik ingatlan- vagy ingóság-fejlesztés, úgy annak elhatározásakor a felek abban is megegyeznek, hogy a tulajdonjog hogyan alakul egy esetleges megállapodás-felbontás esetén.

Jelen megállapodás aláírásával egy időben a felek közül Szászvár a Társulás rendelkezésére bocsátják, vagyonkezelésébe adják a jelenlegi óvodai és mini bölcsődei feladatellátást szolgáló ingó- és ingatlanvagyonukat, vagyonleltár szerint.

A Társulás a kezelésébe adott vagyronról a jó gazda módjára köteles gondoskodni. Az ingatlanokat a Társulás csak a tulajdonos hozzájárulásával terhelheti meg, bocsáthatja ideiglenesen más használatába. Az ingóságokban és az ingatlanokban csak a tulajdonos hozzájárulásával végezhető el bármilyen felújítás, beruházás stb.

A Társulás a megállapodás aláírásától kezdődően viseli a kezelésbe adott vagyonnal kapcsolatos terheket, viseli és gyakorolja a velük járó kötelezettségeket.

## **11. Az alapítói jogok gyakorlása**

*Az alapítói jogokat az intézmény felett a Társulás, az irányítói jogokat a Társulási Tanács gyakorolja.*

## **12. A társulás általános rendjétől eltérő feladatellátás módja**

*A társult települések önkormányzatai jelen megállapodás aláírásával megbízzák a Társulási Tanácsot az irányítási feladatok ellátásával, a Társulási Tanács elnökét azzal, hogy az intézmény vonatkozásában az alábbi, a napi működtetést érintő feladatokat lássa el:*

*az intézmény működtetésével kapcsolatban szükséges napi feladatok ellátása*

*az intézmény működési szabályzatának, egyéb hivatalos dokumentumainak elfogadása, jóváhagyása, a különféle ágazati és egyéb jogszabályoknak megfelelő tartalomban és formában. /mindazok a dokumentumok ide tartoznak, amelyet a jogszabály nem ír elő közös elfogadásra a Társulási Tanács, illetve a társult önkormányzatok részére I*

*az intézményvezetővel kapcsolatos egyéb munkáltatói jogok gyakorlása /pl. szabadság kiadása stb./*

*banki-pénzügyi szolgáltatáshoz kapcsolódó feladatok ellátása, és*

*minden egyéb feladat, amelyet jogszabály az intézményfenntartó hatáskörébe utal.*

*Mivel az intézményben német nemzetiségi nyelvi oktatás és nevelés is történik, ezért egyes, jogszabályban előírt döntések esetén a jelen megállapodással társult önkormányzatok mellett működő valamennyi német nemzetiségi önkormányzat véleményét vagy egyetértését ki kell kérni.*

## **13. A társulás szolgáltatásai igénybevételének a társulás által meghatározott feltételei**

*A társult önkormányzatok közigazgatási területén élő, óvodás korú lakosság ellátására vonatkozó szolgáltatásokat az érintettek a székhely településen lévő intézményben vehetik igénybe.*

*A szolgáltatások igénybevételének további, részletes szabályait a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései tartalmazzák, írják elő. /pl. korhatár, stb./*

## **14. A társulás működéséről történő beszámolás:**

*A Társulási Tanácsnak legalább évi egy alkalommal be kell számolnia a Társulás, egyben az általa fenntartott intézmény működéséről a társult önkormányzatok testületei részére.*

*Ennek érdekében a Társulási Tanács Elnöke írásos beszámolót készít, amelyet a Tanács elé terjeszt megtárgyalásra és jóváhagyásra, ezt követően pedig az egyes testületek tárgyalják meg az előterjesztést.*

*A beszámolót célszerű a zárszámadással egy időben elkészíteni, és a szöveges beszámoló pénzügyi adatokkal kerül alátámasztásra.*

## **15. A társulás működésének ellenőrzési rendje:**

A társult önkormányzatok - szükség esetén - célszerűségi és gazdasági szempontból ellenőrizhetik a Társulás, és az intézmény működését.

Az ellenőrzés kiterjed, kiterjedhet pl. az intézmény költségvetésének, az egyes tételek indokoltságának, a törvényes működésnek vizsgálatára és a szakmai munkára is.

Amennyiben külső szakértő végzi el ezen ellenőrzéseket, úgy annak költségeit a társult önkormányzatok közösen biztosítják.

Az intézmény gazdálkodásának szabályosságát, az állami támogatás igénylését évente legalább egy alkalommal, a belső ellenőrök is vizsgálják.

## **16. A megállapodás módosításának, a társulásból történő kiválásnak és kizárásnak a feltételei:**

A társulásból kiválni kizárólag nevelési év utolsó napjával lehet, úgy, hogy a tagönkormányzat a kiválási szándékát a nevelési év vége előtt legalább 6 hónappal megelőzően írásban bejelenti.

A társuláshoz való csatlakozásra – figyelemmel az Möt. 89. § (1) bekezdésének és a Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 84. § (3) bekezdésének rendelkezésére – július és augusztus hónapokban van lehetőség.

A társulásból ki kell zárni azt a tagot, akinek képviselője az egymást követő 3 társulási tanácsi ülésen nem vesz részt. Ki kell zárni továbbá azt a tagot, akinek mulasztása miatt a 9. pontban körülírt azonnali beszédési megbízás foganatosítása válik szükségessé.

A társulási megállapodás módosítását, megszüntetését bármelyik fél kezdeményezheti, a Tanácsnak erről a kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenie kell.

A társulás megszűnik:

ha a megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósult,

ha a társulás tagjai a Möt. 88. § (2) bekezdése szerinti többséggel azt elhatározzák a bíróság jogerős döntése alapján.  
a törvény erejénél fogva.

## **17. A társulás megszűnése esetén a tagok egymással való elszámolásának kötelezettsége és annak módja**

A társulás megszűnése, vagy egy-egy önkormányzatnak a társulásból való kilépése, esetleg kizárása esetén – feltételezve, hogy a közösen biztosított kiadásokból pl. eszközbeszerzés, beruházás, felújítás történt - a feleknek egymással el kell számolniuk.

Az elszámolásnál az Möt. 90. § (4) és (5) szakaszában foglaltakat kell betartani, figyelembe véve.

A társulás megszűnése, a társulásból történő kiválás, kizárás esetén a társulás vagyont a társulás azon tagjának kell visszaadni, amelyik azt a társulás rendelkezésére bocsátotta. Egyebekben a közös tulajdonra vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni.

A társulásból történő kiválás esetén a vagyontárgy társulási tag részére történő kiadását legfeljebb öt évre el lehet halasztani, ha annak természetben történő kiadása veszélyeztetné a társulás további működését. Ebben az esetben a kivált tagot - a társulással kötött szerződés alapján -használati díj illeti meg.

**Jelen megállapodás 2019. szeptember 1. napon lép hatályba.**

Jelen megállapodást a felek alábbi számú határozataikkal hagyták jóvá:

*Szászvár Nagyközség Önkormányzat:* 51/2018. (VI 12.)

*Vékény Községi Önkormányzat:* 25/2018. (V 29.)

*Szászvár Nagyközség Önkormányzat:* 39/2019. (JV 18.)

*Vékény Községi Önkormányzat:* 6/2019. (JJJ 8.)



# Alapító okirat

## módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Szászvári Hársvirág Óvodaalapító okiratát a következők szerint adom ki:

### 1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
  - 1.1.1. megnevezése: Szászvári Hársvirág Óvoda
- 1.2. A költségvetési szerv idegen nyelvű megnevezése
  - 1.2.1. német nyelven: Lindenblüte Kindergarten von Szászvár
- 1.3. A költségvetési szerv
  - 1.3.1. székhelye: 7349 Szászvár, Szent István utca 23.

### 2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1993.07.15.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
  - 2.2.1. megnevezése: Szászvári Óvoda Intézményfenntartó Társulás
  - 2.2.2. székhelye: 7349 Szászvár, Május 1. tér 1.
- 2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Kiss György Általános Művelődési Központ	7349 Szászvár, Kun Béla u. 25.
2	Napközi Otthonos Óvoda Szalatnak	7334 Szalatnak, Béke u. 11.
3	Mázai Általános Művelődési Központ	7351 Máza, Úttörő u. 1.

### 3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
  - 3.1.1. megnevezése: Szászvári Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa

3.1.2. székhelye: 7349 Szászvár, Május 1. tér 1.

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának

3.2.1. megnevezése: Szászvári Óvoda Intézményfenntartó Társulás

3.2.2. székhelye: 7349 Szászvár, Május 1. tér 1.

## 4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi LXXXIX. törvény 13. § (1) bek. 6. pontja és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § alapján óvodai nevelésre, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 21. § b) pontja szerinti gyermekétkeztetésre jött létre az intézmény.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851020	Óvodai nevelés

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált óvodai nevelését és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 158. § (6) bekezdésb) pontja szerinti német nemzetiségi nevelést folytató kétnyelvű óvodai nevelést.

Gyermekétkeztetés és munkahelyi étkeztetés Szászvár Nagyközség Önkormányzata 100%-os tulajdonában álló Szászvári Településüzemeltetési Nonprofit Kft. készétel szolgáltatásával, az óvodai tálalókönyhába történő kiszállítással biztosított.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
2	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
3	091130	Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
4	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
5	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
6	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Szászvár Nagyközség és Vékény Község területe.

## 5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A vezető megbízása a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény és a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm. rendelet szerint pályázati úton, öt év határozott időre, a Szászvári Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa megbízása útján, az intézményfenntartási társulási megállapodásokban foglalt előzetes egyeztetések alapján történik. Felmentéséről a Szászvári Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa dönt. Az intézményvezető feletti munkáltatói jogokat a Társulási Tanács, az egyéb munkáltatói jogokat a Társulási Tanács Elnöke gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	Pedagógusok új életpályájáról szóló 2003. évi LII. törvény
2	munkaviszony	Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízási jogviszony	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

## 6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján: óvoda

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény pénzügyi- gazdálkodási feladatait a Szászvári Közös Önkormányzati Hivatal (7349 Szászvár, Május 1. tér 1.) látja el.

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Szászvári Hársvirág Óvoda	óvodai nevelés, nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése		123, ezen belül 15 SNI-s

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	7349 Szászvár, Szent István u.	694	Rendelkezési jog:	óvodaépület,

	23.		Szászvár Nagyközség Önkormányzat 100% tulajdoni arány Használati jog: intézmény	udvar
--	-----	--	---	-------

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (4) bekezdése alapján a Magyar Államkincstár nevében igazolom, hogy jelen alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okiratnak a Szászvári Hársvirág Óvoda 2024. január 15. napján kelt, 2024. január 1. napjától alkalmazandó SZ/123-1/2024 okiratszámú módosító okirattal végrehajtott módosítása szerinti tartalmának.